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A szakszervezetek Egressy Gá­
bor Klubjának népművelő tevé­
kenysége már közismert. Eredmé­
nyeik jelentősége a legutóbbi két 
évben különösen megnövekedett, 
amióta a klub művészeti csoport­
jai budapesti munkásszálláshe­
lyeken rendszeresen megrendezik 
irodalmi, zenei ajándékműsorai­
kat. E változatos tartalmú, másfél­
két órás estek rövid idő alatt igen 
népszerűvé váltak. Az idei év ele­
jétől megindult hangversenyek 
egy-egy előadását (amelyeknek 
közkedvelt szimfonikus zeneszá­
mokból összeállított műsorát is­
meretterjesztő bevezető előzi meg, 
s minden alkalommal élénk vita- 
ankét, beszélgetés zárja) nemrit­
kán félezer szálláslakó hallgatja 
meg. Az estek sikerére az is jel­
lemző, hogy sok üzem és vállalat 
nem munkásszálláson lakó dolgo­
zója kérte: kultúrotthonukban ne­
kik is mutassa be műsorát az Eg­
ressy Klub valamelyik művészcso­
portja. A szálláshelyi vagy üzemi 
zenei esték közreműködői vala­
mennyien szakszervezeti együtte­
sek. szimfonikus zenekarok, mint 
például a nyomdászoké, a közér- 
teseké, a pénzintézetek központ­
jáé vagy a postásoké. A mostanáig 
közreműködött szólisták közt pe­
dig megtaláljuk Takács Paula, 
Eodor János, Eszenyi Irma, Éber 
Pálma, Külkey László, Rajna 
András nevét.

— Most, a klub voltaképpeni 
nyári szünetében ezek a zenei 
rendezvények adják meg mun­
kánk folytonosságát — mondja 
Pallós János, az Egressy Klub 
igazgatója, akihez tájékoztatásért 
fordultunk a további programot, 
terveket illetően, A  nyári hó­

téri hangversenyeinket tartjuk, 
leginkább munkásközönség előtt, 
s főként a peremkerületekben. 
Mintegy 40—45 hangversenyt ren­
dezünk; egyebek között a kispesti 
Wekerle-telepen, a sashalmi mun­
kásklubban, a pesterzsébeti kul- 
túrotthonban, a Pillangó utcai 
munkásszállás szabadtéri színpa­
dán, a Gellérthegyen, a Halász- 
bástyán. A  szakszervezeti zeneka­
rok műsoraiban neves szólisták 
működnek közre, mint Orosz Jú­
lia, Gyurkovics Mária, Czanik 
Zsófia, Szecsődi Irén, Ágai Ka­
rola, Joviczky József, Sárái Já­
nos, Kocsis Albert.

Az ősztől kezdődően — foly­
tatta Pallós János — munkánk 
középpontjába ismét a már har­
madik évadába lépő szálláshelyi 
estek sorozata kerül. Növekszik 
majd a hangversenyek száma is, 
de főleg a zenés irodalmi műsorok 
hatókörét terjesztjük tovább. A  
hivatásos művészekből álló, rég­
től együtt szereplő, s a munkáskö­
zönség által már megszokott és 
megszeretett négy állandó csoport 
(tagjai közt van Borcss Jolán, M i­
kes Lilla, Éber Pálma, Szentpál 
Mónika, Táncsics Mária, Kürihy 
Éva,t Baksai Miklós, Rissay Pál, 
Sólyom Károly zeneszerző, Simon 
István harmonikaművész, Ber- 
náth László újságíró) szatirikus, 
babonaellenes, aktuális politikai 
jellegű, s ezeken kívül gyarmati 
költők műveiből összeállított ta­
valyi műsorait mutatja be még az 
olyan szállásokon, ahová a múlt 
évadban nem jutott el.

S elkészült már azoknak az új 
műsoroknak programja is, ame­
lyekkel ezek a csoportok hat hó­
nap során megint végiglátogatják
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szállást. Egy magyar irodalomtör­
téneti műsorciklus indítását ter­
vezzük. egyelőre öt nagy líriku­
sunk, Balassi, Csokonai, Petőfi, 
Ady és József Attila művének is­
mertetésével. A jövő évadban a 
munkásszállások közt „körbejáró’5* 
összesen nyolc műsortípusban 
olyan összeállítások terve is szere­
pel, mint önálló est a mai költők 
műveiből; a mai életet ábrázoló 
írások csokra; válogatás a nem­
zetközi helyzet adott tényeihez 
kapcsolódó, azok megértését meg­
könnyítő irodalmi művekből.

— Mostanáig ötven szálláshe­
lyen, eddig összesen 805 alkalom­
mal léptek fel a csoportjaink. 
Idén októbertől 10— 10 alkalom­
mal, egy-egy műsorral szerepel­
nek majd a munkásszállásokon a 
legjobb szakszervezeti irodalmi 
színpadok csoportjai is, például 
az Egyesült Izzóé, a MOM-é, a 
csepelieké, a Közlekedési Klubé, 
az Ikarusé, a Ganz Darué. Prog­
ramjuk nem kevésbé változatos: 
műsoraik között szerelmesvers- 
összeállítás, Puskin-est, franciái 
orosz költők estje szerepel. E cso­
portok bevonása azt eredményezi, 
hogy előadásaink száma 150-nel 
növekszik, így az új évadban 
csaknem hatszáz alkalommal 
rendezhetünk műsorokat a mun­
kásszállásokon, s az eddigi ötven 
helyett ezentúl már hatvanötben.

Novemberben vagy decem­
berben kerül sor a csoportok ez­
redik fellépésére munkásszálláso­
kon. Szeretnénk mindenekelőtt a 
megszokotthoz hasonló, további 
színvonalas munkával megünne­
pelni ezt a jubileumot — fejezte 
be tájékoztatóját Pallós János 
igazgató.


